
　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前

文章題

4けたの数のたし算・ひき算，
□を使った式

３年の移行措置資料①文

1 5695円のズボンと3745円のシャツを買いました。代
だい

金
きん

はいくらですか。
式10，答え10〔20点〕

　（式
しき

）

答え　　　　　　　　　

2 ある動
どう

物
ぶつ

園
えん

の土曜日の入
にゅう

場
じょう

者
しゃ

数
すう

は2786人で，日曜日の入場者数は4453人
でした。日曜日は土曜日より，何人多く入場しましたか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

3 4360円のセーターを買って，5000円出しました。おつりはいくらですか。
式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

4 色
いろ

紙
がみ

があります。15まい買ってきたら，全
ぜん

部
ぶ

で42まいになりました。はじ
め，色紙は何まいありましたか。はじめの色紙の数を まいとして式に表

あらわ

し，
答えをもとめましょう。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

5 テープがあります。17q使
つか

ったら，のこりが15qになりました。はじめ，
テープは何qありましたか。はじめのテープの長さを qとして式に表し，答
えをもとめましょう。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　



　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前

文章題

分数や小数のたし算・ひき算

３年の移行措置資料②文

1 ジュースが，大きい入れ物
もの

に4
7
t，小さい入れ物に2

7
t入っています。あわ

せて何tありますか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式
しき

）

答え　　　　　　　　　

2 リボンが8
9
qあります。3

9
q使
つか

うと，のこりは何qですか。　式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

3 さとうが，㋐のふくろに1.3d，㋑のふくろに2.9d入っています。あわせ
て何dありますか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

4 家から駅
えき

まで2.6rあります。家を出て1.7r歩きました。駅までは，あと
何rありますか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

5 1.2dの箱
はこ

にりんごを入れて，全
ぜん

体
たい

の重
おも

さをはかったら，5dありました。
箱に入れたりんごの重さは，何dですか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　



　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前

文章題

3けた×2けたの計算，
答えが2けたになるわり算

３年の移行措置資料③文

1 　　1　　そく245円のくつ下を，12そく買いました。代
だい

金
きん

はいくらですか。
式10，答え10〔20点〕

　（式
しき

）

答え　　　　　　　　　

2 くぎが　　1　　箱
はこ

に287本入っています。34箱あると，くぎは全
ぜん

部
ぶ

で何本ありま
すか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

3 46人の子どもがバスに乗
の

って，ハイキングに行きます。バス代は　　1　　人690
円です。バス代は全部でいくらになりますか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

4 あさがおのたねが80こあります。　　1　　人に　　4　　こずつ配
くば

ると，何人に配れます
か。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　

5 69eのリボンを，3　　人で同じ長さずつ分けると，1　　人分の長さは，何eに
なりますか。　 式10，答え10〔20点〕

　（式）

答え　　　　　　　　　
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